
Вся Йорданія з відпочинком на Червоному і Мертвому морях. Груповий тур в 
супроводі представника Феєрії 
Від 2229$ дол. 12 днів 

Амман - Джераш - Замок Аджлун - Керак - Каньйон Ваді-Бін-Хамад - Заповідник Дана - Петра - 
Мала Петра - пустеля Ваді-Рам - Акаба - Мадаба - Гора Небо - Мертве море – Амман 

У вартість входить 

Зустріч в аеропорту, усі трансфери за програмою-
авто 2022–2024 рр.; 
11 ночей у готелях 4* (НВ); 

Бедуїнська вечеря і джип-тур у Ваді Рам; 
Супровід професійного гіда; 
Екскурсії та вхідні квитки за програмою; 

Йорданська віза. 
 

У вартість не входить 

Міжнародний авіапереліт; 
Доплата за одномісне розміщення-870 доларів; 
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 

туристом; 
 Чайові гідові та водію (обов'язковий платіж)- 50 доларів за весь тур 
з особи; 

Обіди, напої; 
Факультативні ескурсії за бажанням. 

 

Рекомендований авіапереліт: А/К Ryanair (вартість від 230$ на сайті авіакомпанії, можна купувати 
самостійно, а можна через наші авіакаси) 
Будапешт - Амман: 04 ТРАВ. 05:45 Будапешт ФР 5097 (3 години 25 хвилин) Ryanair 10:10 Амман 
Амман - Будапешт: 15 ТРАВ. 10:50 Амман ФР 5096 (3 години 45 хвилин) 13:35 Будапешт 

День 1, приліт, Амман 
Приліт в Амман. Зустріч з нашим представником в аеропорту. Проходження митних 
формальностей. Трансфер до Аммана. Розміщення в готелі, вільний час. Вечеря в готелі. Ночівля. 

День 2, Амман – Джераш – Замок Аджлун 
Сніданок. Огляд стародавньої цитаделі Аммана. Далі шлях пролягає до величного замку Аджлун - 
фортеці XII століття, збудованої для захисту від хрестоносців, розташованої на тлі пагорбів. У 
Джераші огляд надзвичайно добре збереженими римськими руїнами, зокрема знаменитою 
Овальною площею та аркою Адріана. Повернення до готелю в Аммані. Ніч у готелі. 

День 3, Амман – Керак – Каньйон Ваді-Бін-Хамад – Заповідник Дана 
Сніданок. Виселення з готелю. Подрож на південь мальовничим Королівським шосе. Наш шлях 
пролягає до Керака, де ми дослідимо величний замок хрестоносців. Далі  унікальний досвід 
занурення в місцеву культуру - обід у бедуїнській родині. Це справжнє занурення в йорданську 
гостинність. Група скуштує традиційний обід, ймовірно знаменитий йорданський мансаф, 
приготований і поданий місцевою родиною, що дозволить зсередини познайомитися з побутом і 
культурою бедуїнів. Після обіду похід каньйоном Ваді-Бін-Хамад, проходячи руслом струмка серед 
пальм і скель. День завершиться прибуттям до заповідника Дана, де на нас чекає двогодинний 
хайкінг і ночівля в самому серці йорданської природи. Ніч у готелі. 

День 4, Петра 
Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд до Петри. Факультативна екскурсія - огляд міста (45 дол.) 
Під час екскурсії ви дослідите приголомшливі скарби Петри, милуючись її давньою архітектурою та 
історією. З настанням ночі, за бажанням, можна побачити Петру у світлі 1500 свічок, які підсвічують 
царство набатеїв.  Ніч у готелі в Петрі. 

День 5, Петра 

Сніданок. Екскурсія до «Рожевого міста», щоб побачити його з нового боку. Другий день у Петрі 
дозволяє уникнути поспіху та відвідати об’єкти, які часто залишаються поза межами першого 
знайомства. Альтернативні маршрути. 
Ви можете вирушити до Високого місця жертвоприношення (High Place of Sacrifice) - це крутий 
підйом давніми сходами, що винагороджується панорамним видом на все місто. Група може 
розділитися за інтересами: хтось обере спокійний відпочинок у тіні візантійської церкви з 
мозаїками, а хтось здійснить фінальний ривок до вершин за унікальними кадрами. Кулінарний 
майстер-клас (The Petra Kitchen). Після насичених прогулянок група збирається разом, щоб 
опанувати мистецтво йорданської кухні. У затишній атмосфері, під керівництвом місцевих шеф-
кухарів, ви дізнаєтеся, як правильно змішувати спеції та готувати класичні арабські страви - від 
мезе й супів до основних гарячих страв. Живе спілкування та спільне створення святкового столу. 
Вечір завершується спільною вечерею, де кожен зможе оцінити кулінарні таланти своїх супутників. 
Відпочинок.  Ніч у готелі в Петрі. 

День 6, Петра - Мала Петра - пустеля Ваді-Рам 
Сніданок. Звільнення номерів. Екскурсія до Малої Петри - тихого передмістя великого 
набатейського міста. Далі подорож до одного з найвражаючих місць на Землі - пустелі Ваді-Рам, 



об’єкта Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, відомого як «Місячна долина». Після прибуття на нас 
чекає захоплива 2-годинна поїздка на джипах для дослідження серця пустелі. Сафарі включає 
відвідування ключових пам’яток: джерела Лоуренса, червоних піщаних дюн, набатейських 
наскельних написів та химерних природних утворень, таких як Грибоподібна скеля. Увечері - 
занурення в бедуїнську культуру: традиційна вечеря зарб у кемпінгу та ночівля під мільйонами 
зірок. Ночівля в комфортних шатрах. 

День 7, Ваді-Рам – Акаба – Червоне море 
Сніданок в кемпінгу. Переїзд із пустелі до Акаби - єдиного морського порту і курорту Йорданії. 
Переїзд займає близько години. Після заселення до готелю - час для повного релаксу.  Ніч у 
готелі.  

День 8 - 9, відпочинок на Червоному морі, Акаба 
Сніданое. Відпочинок на Червоному морі.  Ці дні повністю присвячені відпочинку. Акаба пропонує 
ідеальний баланс між пляжним релаксом та активними водними розвагами. Варіанти дозвілля: 
Червоне море та снорклінг; Прогулянка яхтою або катером з прозорим дном до Морського парку 
Акаби, «Японського саду» коралів, затопленого танка або літака; Дайвінг: пробне або професійне 
занурення в одному з найкращих місць Червоного моря. Ніч у готелі. 

День 10, Акаба – Мадаба – Гора Небо - Мертве море 
Сніданок. Звільнення номерів. Екскурсія на північ Йорданії до біблійних місць. Відвідаємо Мадабу, 
гору Небо та місце хрещення Ісуса Христа. У церкві Святого Георгія в Мадабі знаходиться 
унікальна мозаїчна карта VI століття із зображенням Святої Землі. Для всіх бажаючих 1-годинний 
майстер-клас з мозаїки (оплачуться додатково). Гора Небо - священне місце, з якого пророк 
Мойсей побачив Землю обітовану. З вершини відкривається панорама долини Йордану, Мертвого 
моря та Єрусалима. Місце Хрещення Ісуса Христа (Віфанія за Йорданом) - визнане Ватиканом і 
ЮНЕСКО як справжнє місце хрещення Ісуса. Ночівля на березі Мертвого моря. 

День 11, відпочинок на Мертвому морі 
Сніданок. Вільний день для відпочинку та оздоровлення. Мертве море - найнижча точка планети (– 
415 м), найсолоніша водойма у світі з унікальними лікувальними властивостями. Екскурсії за 
бажанням: Гарячі джерела Маїн — $65/Каньйон Ваді-Муджиб — $65. Ніч у готелі. 

День 12, виліт додому, Мертве море – Амман 
Сніданок. Вільний час для ранкового релаксу. У визначений час трансфер до аеропорту Аммана. 
Завершення туру.  

Розміщення (або аналогічні готелі): 

Локація Готель Категорія Тип номера Харчування Ночі 

Амман Sulaf Luxury 4* Standard HB 2 

Дана Dana Village 4* Standard HB 1 

Петра Petra Boutique 4* Standard HB 2 

Ваді-Рам Mazayen 4* Standard HB 1 

Мертве море Dead Sea Spa 4* Standard HB 2 

Акаба Marina Plaza 4* Standard HB 3 

Інші готелі - за запитом.  

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 


